

“夏令热线”第二期主题活动来了 有啥问题就打 2620110

星报讯(实习生 申曙 记者 范竹标) 关注合肥民生,排除夏日烦恼!连日来,本报“夏令热线”备受市民关注。“一有问题就打 2620110,这个号码现在比家里电话还记得牢固。”

据不完全统计,本报“夏令热线”自开通以来,接受市民来电 200 余起,内容主要涉及绿化和市容环卫、居住物业管理、公共交通行业、文明工地、城市供水、供电、市政道路(公路)服务等方面。上周,合肥市四个区的城市管理局工作人员来到本报,在倾听民声的同时,还安排执法人员及时处理相关投诉。

亲爱的读者朋友,我们近期将开展第二期“夏令热线”主题活动,您感觉目前市民最为关注的焦点是什么?您希望哪个部门的工作人员来本报倾听您的声音?也欢迎给我们建议,本报“夏令热线”号码为 0551-2620110,欢迎广大读者继续关注。

公交移动电视“失明”,该修

星报讯(记者 丁林)“公交车上移动电视怎么只能听到声音,没有图像?”市民张先生平时都是乘坐 146 路公交车下班,最近几天他发现,公交车上的电视“失明”了,这让张先生有点不快,记者近日特意乘坐了 146 路公交车,一探究竟。近半小时车程内,车上的移动电视一直处于有声音没图像的“失明”状态。

记者随后咨询了合肥公交集团。一名工作人员表示,车载移动电视所有权属于移动公司,一般情况下,电视坏了,司机和乘客报修后,公交集团会有工人维修,如果出现大的技术性问题的话,移动公司专业技术人员会解决。

铁皮圈路原为施工,难走

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳) 昨日,家住合肥市青阳西村的陈师傅打来电话称:“长江西路与陈村路交叉口附近,堆了不少建筑材料,影响通行。”

陈师傅介绍,每天经过长江西路和陈村路交叉口处,发现该处被铁皮圈起来,堆放建筑材料,步行很难通行。“晚上走在路上,人行道不通,也没有路灯,只能在大马路上与来往的车辆并行,很不安全。”陈师傅说。

记者将这一情况反映给蜀山区城管局,一位王姓工作人员称,经了解后发现陈师傅所说的地段旁边的大楼正在施工,为了路人安全围起来了。据悉,该项工程将在年底结束,会立即恢复路段。

污水排进了绿化带,真脏

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳)“饭店后堂的污水杂物直接排在我们小区的绿化带上,很影响居民生活。”日前,市民黄先生来电反映道。

黄先生介绍:“我家住在宁国路与靶场路交口附近的阳光小区,有一家饭店的厨房直接将后堂污水杂物排在小小区绿化带上。现在天气炎热,蚊虫多,气味很难闻,严重影响附近居民生活。”

随后,记者从包河区包公街道青年社居委了解到,日前,执法人员现场勘查,并对商家进行法律法规的宣传教育,饭店已对排污管道进行疏通,并将原来的下水管更换新管,对排污口破裂部分进行修复。

沿河西路夜行摸黑,盼灯

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民孙先生致电本报热线反映,淝河新村小区和长城天一家园之间的沿河西路,没有路灯,晚上散步,只能摸黑。

孙先生说,一到晚上,沿河西路一片黑,连盏路灯都没有,由于附近有不少居民小区,经常有居民下夜班,没有路灯,特别不安全。“我们这儿的居民实在太需要路灯了!”

针对孙先生反映的问题,记者咨询了合肥市市政管理处,一位工作人员表示,主管部门已经批准将其列入 2011 年大修计划,“目前路灯的相关手续正在报批,预计 9 月份实施安装。”

2620110

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。



在省城亳州路一处公交车站旁,经常有车主图方便占据非机动车道违章停车。违停车辆一路排开,路过的行人和骑车的市民只能绕路通过。

记者 黄洋洋/图

星报帮你问
一问到底 事事有回音
咨询电话: 0551-2620110

慢性病鉴定,如何申请?

黄女士来电:肥东县新农合门诊慢性病鉴定在什么时候?如何申报?

值班记者江亚萍综合了解回复:每年 5 月下旬、11 月下旬,肥东县合管办开展新农合慢性病

鉴定,每年 6 月、12 月集中审批慢性病患者的门诊费用补偿材料。参保农民须于 5 月份、11 月份将慢性病鉴定材料和慢性病补偿材料报送乡镇合管办初审后,集中报送县合管办。

23 路公交车,怎么乘坐?

马先生来电:23 路有 2 辆到大圩的车,请问具体时间及线路走向以及停靠站点?

值班记者江亚萍综合了解回复:为服务大圩葡萄节,23 路开通补充临时班线,营运车辆 2 台,

线路走向为:从“包河广电中心”发车,经繁华大道(东段)、重庆路,抵达“大圩”,停靠途经路段现有公交站台,服务时间为 7:00-19:00,45 分钟-1 小时/班。

图书馆内人多,可否扩建?

赵女士来电:省图书馆的自修室每天都爆满,早早去抢位置很麻烦。能否在每个区都建一些图书馆?

值班记者江亚萍综合了解回复:合肥市规划部门表示,感谢赵女士的建议,规划部门将考虑每个区都相应增加图书馆的规划。

旧的灶头,能否使用?

范先生来电:小区马上就要开通天然气了,请问以前烧液化气的灶头能否继续使用天然气?

记者祁琳答复:合肥燃气集团蓝焰热线称,范先生需更换灶头,使用天然气专用燃气灶。

原房主欠费,应该谁交?

杜先生来电:我购买的二手房已经过户,房主欠了几年的物业费,这笔费用应该由谁来付清?

记者祁琳答复:二手房交易之前,为维护自

身的合法权益,买方应要求卖方将水、电、气、电视电话及物业费等全部缴清,方可办理二手房交易。如果原业主未缴纳物业费,物业公司仍保留追究原业主的权利。

不得不爱之【天阔】现房

——博澳丽苑社区教育资源价值解读

教育问题,可以说是每个家庭面临的首要问题,特别是幼儿教育,一方面家长们希望孩子能得到最好的教育,另一方面又不希望离自己太远。一般情况下,这两点很难统一。而博澳丽苑幼儿园则将这两点完美统一,让孩子在家长们的视线之内,接受良好的幼儿教育!这种社区内的幼儿教育,不可多得,更不可复制。

博澳丽苑幼儿园立足于为小区住户服务为主,兼顾周边部分居民孩子入托的需求,将幼儿园办成一所

以现代化教育理念引导下的舒适温馨的幼儿园,使幼儿园成为培养健康活泼、具有创新精神的现代化人才摇篮。在园舍现有的条件基础上,按一类园标准配备各类设施设备,着力构建一支多年从事幼儿教育,以德自立、以才自强、以技自勉的专业教师队伍,发扬项目的教育资源优势。幼儿园教学的根本任务就是激发幼儿兴趣,促进幼儿在潜力的发挥,使其按自身规律获得个性化、社会化的发展。为此设置多元智能课程、才艺课程、专业幼儿英语课程,通过教育提高幼儿表达、交流的能力,发展幼儿创造力、想象力和审美能力,为幼儿毕生的发展奠定基础,让教学与幼儿萌发潜能的曙光同步。

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南 300 米即是